

ہو رہی ہے کسی بیٹے والا انسان ان کی کارگزاریوں کو دیکھ کر بے انتہا مسرور ہوتا ہے۔ اب چونکہ درسی کتابیں بالکل ختم ہو چکی ہیں۔ اور یہاں امتحان قریب ہے، اسلئے امتحان کی ہنگامہ خیز تیاری کیلئے حسب دستورندیم اور خراج داری الاخری میں جمعیتہ الخطابہ کے ہفتہ واری جلسوں کو بند کر دیا۔ چنانچہ سالہائے گزشتہ کی طرح امسال ہی ۲۴ ستمبر تک (۲۴ جمادی الاخری) پنجشنبہ کو جمعیتہ کا سالانہ راجداس زبردست حضرت مولانا احمداتہ صاحب منعقد ہوا۔ مخصوص و منتخب طلبہ نے اعلیٰ پایہ کی علمی و ادویات میں آج کل کے راجداس راجداس نے ایک نظم بعنوان شانِ علم پر جس میں جمعیتہ کی سالانہ روکداد پڑھ کر نائی گئی اور انہیں کی طرف سے جہد راجداس انجمن کا اندر یہ ادا کیا گیا۔ پھر طلبہ کا متفقہ بیان پڑھ کر سنایا گیا۔ ۴۔ آخر میں جناب مولانا محمد صاحب راجداس نے اپنی اور چند مقامی مدارس کے مدعو اساتذہ کرام سے انجمن پر پیش قیمت آبر کا اظہار کیا اور طلبہ و کارکنان انجمن کی حوصلہ افزائی فرمائی۔ ہونے بہترین نصیحتیں کیں۔ اسکے بعد راجداس نے نام حاضرین کے ساتھ حضرت میا الفصاح صاحب راجداس کی خدمت میں عرض کی فلاح و بہبود کیلئے دعا خیر کی کہ یہ سب کچھ انہیں کی مبارک و پر خلوص کوششوں کا اعلیٰ ثمر ہے۔ جمعیتہ کی ترقی کی دعا پر جلسہ ختم کیا۔

تمام اہم مواقع کی طرح انجمن کے سالانہ اجلاس کے موقع پر بھی جناب مہتمم صاحب راجداس کی طرف سے مدرسہ ہی میں ہر سال ایک شاندار دعوت کا بھی انتظام رہتا ہے۔ چنانچہ امسال بھی اجلاس ختم ہوتے ہی تمام حاضرین نے حاضرین کے لئے ایک نیا اور نیا مجموعی طور پر یہ دعوت اور مجسمہ کا سالانہ اجلاس نہایت کامیاب رہا۔ ہم ادارہ محدث کی طرف سے راجداس و کارکنان جمعیتہ کو خصوصاً محمد میران ہونے کے باوجود آرائیں و اہتمام سے دلچسپی لینے والے چند طلبہ کو بہرہ بریکر پیش کرتے ہیں۔ جب شک و ح میں کاراز تو آید و مردان جنہیں کند

## اسلام اور لہو و لعب

اسلام ایسا پاکیزہ و درست فہم دین ہے جس میں کسی لغویت کا شائبہ نہیں مل سکتا۔ اسلام کی اعلیٰ مذہبی، اخلاقی، اصلاحی، اقتصادی، روحانی وغیرہ پیش قیمت تعلیمات ہی بتاتی ہیں کہ اس مقدس مذہب کو بہودہ اور فحش کھیل کود سے کسی قسم کا تعلق نہیں ہو سکتا۔ بلکہ اس نے اخلاقی و اقتصادی تعلیمات کے ماتحت ان تمام لہو و لعب، لغویات و خرافات، فواحش و تفریحات کو مکرم حرام قرار دیا ہے جو آجکل تہذیب جدید اور بندہ ہوا ہوس انہوں نے فیشن کے نام پر اختراع کر لئے ہیں۔ کہ قدر حیرت کا مقام ہے کہ آج کل کے نام نہادی مسلمان ادعاے اسلام کے باوجود اسلامی تعلیم پر غور نہیں کرتے اور بلا محابا بے شمار بد اخلاقیوں میں گرفتار ہیں بلکہ اپنے دینی احکام و مواعظ کو جاننے ہوئے بھی شب و روز تفریحوں، سنیماؤں اور واہیات تماشہ گاہوں کو آباد کئے رہتے ہیں جو اسلامی تعلیم کے قطعی منافی ہے۔ گراموفون، قمیٹ اور سنیما کی موجودہ مصیبت اتنی عام ہو رہی ہے کہ اگر اسلامی انجمنیں اور علمائے ملت نے اس طرف توجہ نہ کی تو یقین ہے کہ ہندوستان کے بیشتر مسلمانوں سے اسلامی پاکیزہ اخلاق چھین جائیں گے۔ اور آنکھ بند کر کے مسلم نوجوان فواحش و جرائم میں مبتلا ہو جائیں گے۔ مسلمانو قمیٹروں اور سنیماؤں میں جانا، موجودہ رقص و سروس کی محافل اور بہودہ لہو و لعب میں شرکت اسلامی تعلیم کے قطعی خلاف ہے۔ اس میں نہ صرف تمہارے اخلاق پر